

给 給家長的一封信

親愛的家長:平安。

今天(公元2025年4月6日)課程的主題是「真正有福的人」,研經範圍是詩篇 1:1~6。在詩歌歡唱時間,我們吟唱了華語詩歌〈路〉及台語詩歌〈隨主的人有 幸福〉。

本課故事透過詩人所比喻種在溪邊的樹,因為有扎根在土裡和溪邊河水的滋潤,成為一棵枝葉茂盛、結實纍纍的樹。提醒學生要成為一棵有生命力的樹,除了要扎根在上帝的話語中,更要倚靠上帝「三個不」和一個「只要愛慕」的提醒,做出能抵擋魔鬼引誘的正確選擇,成為一個真正有福的人。

在信息複習單元中,幼兒級透過彩繪溪邊的樹,描寫上帝提醒的「三個不」和一個「只要愛慕」的果實複習故事。初小級、中小級和高小級藉由詩篇第1篇的圖畫元素和剪貼上帝提醒的「三個不」和一個「只要愛慕」的果實,引導學生創作一幅溪邊的樹圖畫。

在生活實踐單元中,幼兒級利用生活情境圖,引導學生用「三個不」和一個「只要愛慕」,思考在生活中要如何抵擋魔鬼的欺騙和誘惑,成為一個有福的人。初小級藉由校園和主日學情境題,引導學生思考要如何運用「三個不」和一個「只要愛慕」,成為一個選擇正確的有福之人。中小級和高小級藉由校園情境題,運用「三個不」和一個「只要愛慕」反省行為,選擇該如何做正確選擇,成為真正有福的人。

願上主賜恩典與慈愛予您及家人!

V 4

分享時光

- 1. 你認為有福的人,除了在生活中要實踐上帝提醒的「三個不」和一個「只要愛慕」以 外,還需要做什麼?
- 2. 當你面對魔鬼透過他人的引誘時,你是否願意倚靠上帝的幫助,勇敢拒絕,成為一個真正有福的人?